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REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA ELBASAN

DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIKE

Nr._______Prot Elbasan, më ___ / ___ / 2019

LËNDA: Dërgim njoftimi i fituesit për botim në Buletinin e Njoftimeve Publike.

AGJENCISE së PROKURIMIT PUBLIK

T I R A N Ë

NJOFTIMI I FITUESIT

Nga: Bashkia Elbasan adresa: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan.

Për: “FA & BI” sh.p.k me adresë: Fshati Katund i Ri, NJ.A Bradashesh, Elbasan

Procedura e prokurimit: “Kërkesë për Propozim”.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-39602-10-15-2019

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje Pelet- Briket (tallash i presuar)” me fond limit

4.857.468 (katermilion e teteqind e pesedhjete e shtatemije e katerqind e gjashtedhjete e tete)

lekë pa t.v.sh. , vënë në dispozicion nga Buxheti i Bashkisë Elbasan për vitin 2018”, me afat

për lëvrimin e mallit nga data 15.11.2019 deri me 15.03.2020.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data ] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme d

Njoftojmë se, kane qene pjesemarres ne procedure keta ofertues me vlerat perkatese te

ofruara:

1. “FA & BI” sh.p.k me Nipt: K 92506203 M

Vlera e paraqitur ne proceduren e prokurimit është vlerën 4.741.814 (katermilion e

shtateqind e dyzet e njemije e teteqind e katermbedhjete) lekë pa t.v.sh, dhe me vlerë

kontrate prej 5.690.176,8 (pesemilion e gjateqind e nentedhjetemijë e njeqind e shtatedhjetee

gjashte presje tete) lekë (me tvsh).
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2. “Zeqiri” sh.p.k me Nipt: J 67902827 A

Vlera e paraqitur ne proceduren e prokurimit është 4.394.852 (katermilion e treqind e

nentedhjetee katermije e teteqind e pesedhjete e dy) lekë (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej

5.273.822 (pesemilion e dyqind e shtatedhjetee tremije e teteqind e njezet e dy) lekë (me

tvsh).

3. “Laureta Sulollari” sh.p.k me Nipt:

Ky operator nuk ka paraqitur oferte

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

-Ofertuesi “Sulollari Klima” sh.p.k me Nipt:
- Ofertuesi “Zeqiri” sh.p.k me Nipt: J 67902827 A

Perkatesisht për arsyet e mëposhtme:

1. Ofertuesi “Sulollari Klima” sh.p.k skualifikohet per arsye se nuk ka paraqitur oferte.
2. Ofertuesi “Zeqiri” sh.p.k skualifikohet per arsye se:

 Operatori Ekonomik në përmbushje të pikës 2.2 të kapacitetin ekonomik dhe

financiar; c) Një vërtetim që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të

maturuara të energjisë elektrike të kontratave te energjisë që ka operatori

ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri.Operatori Ekonomik ''Zeqiri'' sh.p.k

në vërtetimin e paraqitur për shlyerjen e detyrimeve te maturuara të energjisë

elektrike rezulton se për muajin gusht 2019 nuk është bërë shlyerja e energjisë

elektrike.

 Operatori Ekonomik ne permbushje te pikes 2.3.1 te Kapaciteti teknik: 2.3.1. Për

të provuar përvojën e mëparshme operatori ekonomik duhet të paraqesë

dëshmi për furnizime të ngjashme për një vlerë jo më të vogël se 1’942’987

(njemilion e nenteqind e dyzet e dymije e nenteqind e tetedhjete e shtate) leke pa

TVSH që është realizuar gjatë tre viteve te fundit nga data e zhvillimit të

tenderit. Kjo do të vërtetohet me dokumentat e mëposhtëm: a) Kontrata për

furnizime të ngjashme të shoqëruara me “Vërtetimin nga institucioni përkatës

për kontratën e realizuar”, nëse furnizimi është kryer me një ent publik;

Operatori Ekonomik ''Zeqiri'' sh.p.k ka paraqitur në SPE një kontrate të

papërfunduar (sipas amendamentit të paraqitur rezulton se kjo kontratë e ka afatin

e përfundimit në datë 09.12.2019), gjithashtu, kjo kontratë nuk konsiderohet si

punë e ngjashme për mallin objekt prokurimi.
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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin: ‘FA & BI” Sh.p.k me

adresë: Fshati Katund i Ri, NJ.A Bradashesh, Elbasan se oferta e paraqitur, me një vlerë

të përgjithshme prej 4.741.814 (katermilion e shtateqind e dyzet e njemije e teteqind e

katermbedhjete) lekë pa tvsh, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Elbasan (Drejtoria e Prokurimeve),

sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga

dita e marrjes/publikimit së këtij njoftimi.

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë: 29.10.2019

Ankesa nuk ka patur.

Konceptoi : S. Hyskja

Pranoi:Përgjegjës: O. Kokunja

Konfirmoj : Drejtori A. Muhametaj

j

gjës: A. Me

TITULLARI I AUTORITETIT

KONTRAKTOR

PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ

ZV.KRYETARI

Irland Sina
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